



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报微信号
xhszzb



中证公告快递
App

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

看涨，买南方中证500

证券账户买 500ETF代码: 510500 成长股票

银行账户买 南方500代码: 160119 抄底利器



观望，买南方理财金H

交易代码: 511810

买入当日计息

申购代码: 511811

卖出当日可用



货币基金不等于银行存款，
请详细阅读基金法律文件，
投资需谨慎



中国证券报微博
<http://t.qq.com/zgzbbs>



金牛理财网微博
<http://t.qq.com/jnulicai>

IPO重启助推股市回归正常化

新规降低新股申购资金成本、减少货币市场扰动

□本报记者 王小伟

证监会6日宣布将重启IPO，同时进一步完善新股发行制度。业内人士表示，IPO重启并非洪水猛兽，而是市场稳定、修复、建设中的重要一步，有助于促进资本市场与实体经济的良性互动，对A股走势影响中性偏正面。就新股申购而言，市值配售将带来积极影响。申购规则的改变或进一步缩小一二级市场价格差，但新股仍将持续，中签率可能下降。就货币市场而言，取消新股申购全额预缴申购资金的规定后，冻结资金规模将显著下降，货币市场受到的冲击将大大减轻。

加速市场自我恢复和调节

博时基金总经理江向阳表示，当前股市明显已进入自我修复、自我调整阶段，完全具备恢复新股发行的条件，同

时股市也亟需尽快全面恢复融资能力。“创新和转型对应的主要融资工具必然是股权。中国经济降杠杆，是新企业和新产业占比提高、部分传统重资产行业占比降低的过程。股市在创新驱动中扮演了极其重要的角色，上市公司增发审核在市场异常波动之后并未停止，现在也是时候恢复新股发行了。”

招商证券副总经理孙议政认为，新股重启对市场影响极小。在目前2700余家上市公司中，排名前500名的公司市值占全市场规模的75%左右，其余2000余家的市值只占25%。因此，即使再新发数百家市值公司，对市场的影晌都会很小。

孙议政进一步分析指出，A股2000余家小市值公司中，大多数市盈率都在数十倍，部分公司更是高达百倍以上。根据招商证券测算，小市值公司的全部销售额增长率等指标较各大

市值公司并无优势，因此，小市值公司的高市盈率并不正常，说明小市值公司供给不足，需要通过IPO重启来扩大供给。因此，本次IPO重启将优化市场投资结构。

值得注意的是，本次新股发行再度启动的同时伴随着发行制度的调整。业内人士认为，这显示了监管层呵护市场的意图与信心。江向阳分析，从时点来看，A股经历了三季度的大跌、清理配资和严查市场操纵，此时重启IPO，表明了监管层对当前市场的信心。在规则方面，一是取消了新股申购预先缴款，有利于提高资金利用率，降低了新股申购大规模资金冻结对市场流动性的影响；二是网上投资者通过证券交易系统按市值申购，有利于投资者提高对二级市场股票的配置，增强市场活力，修复市场功能；三是小盘股直接定价发行，直接降低了中小企业融资成本，提高了

发行效率。

江向阳强调，综合来看，融资功能的恢复将加速股票市场的自我恢复和自我调节。长期来看，A股有望开启长期慢牛行情。从更长远的角度来看，本次新股发行制度调整后，将更趋市场化，将为注册制的推进奠定基础，同时促进经济转型。从“十三五规划”和改革时间表来看，资本市场在整个经济中的地位将逐步提升。

南方基金认为，短期来看，IPO重启不是利空，它代表A股市场进一步回归正常化。回顾历史，常常能看到IPO重启后，资本市场继续实现大牛市的情形。（下转A02版）

延伸阅读

机构纵论IPO重启

A04

A02 财经要闻

上交所就停复牌规则公开征求意见
重大资产重组停牌最长不超过5个月

上海证券交易所近日发布《关于进一步规范上市公司停复牌及相关信息披露的通知（征求意见稿）》，对外公开征求意见。其中，一般情况下，筹划重大资产重组的停牌期限规定为最长不超过5个月。

A02 财经要闻

10月外汇储备企稳回升

中国人民银行近日发布的官方储备资产数据显示，10月末外汇储备为35255.07亿美元，结束了5月份以后的五连降局面，并较9月末升114亿美元。

A03 焦点

上市公司扎堆定增 新兴产业站上风口

随着10月以来市场交易活跃度的回升，资本市场融资功能也在逐步恢复。Wind数据显示，以预案公告日计，10月两市有123家上市公司公告定增预案，公司家数和拟募集资金规模环比增幅明显。进入11月，第一周就有36家公司发布定增预案，拟募资金额超过10月拟募资规模的一半。

A09 公司/产权

购置税新政效果显现
四季度车市复苏在望

1.6升及以下排量乘用车购置税减半政策实施后，车市全线回暖。从乘用车上市公司10月份产销快报看，长城汽车、上汽集团、长安汽车等1.6升及以下排量乘用车销量占比较高的上市公司显著受益。乘用车板块业绩在三季度明显下滑后，四季度有望实现复苏。

A12 数据信息

17只股票创历史新高
“重组”“绩优”成强势股标签

上周共有17只股票创历史新高，大多分布在新兴产业板块，重组和绩优是其共性特征。上周有8只股票跌幅超过15%，大多为前期超涨幅以及“妖股”，反映主力资金操作向价值投资回归。大盘站上年线后，反弹将进一步深入推进，行业景气向好、受益改革红利、重组预期确定、业绩预增的品种更能获得超额收益。

金牛基金周报

基金“吃饭行情”来了

上海某基金经理表示，“回顾去年四季度的那波蓝筹股行情，是在神秘资金的强行拉升下激发的，有一定的概率今年四季度会复制去年的走势，但时间点和过程可能有所不同。总的来说，我认为，今年最后一次‘吃饭行情’不能错过。”

中证-聚爱财牛熊指数

成立时间: 2013年3月20日三十七期

收益率: 22.15% 月涨: 0.00%

聚爱财

智裕安全理财

400-026-0036

0.00%

月涨: 0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%